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УСЛОВИЯ И РЕД ЗА ПРЕДОСТАВЯНЕ НА СТИПЕНДИИТЕ ПО ПРОЕКТ 

„СТУДЕНТСКИ СТИПЕНДИИ И НАГРАДИ” ПО ОПЕРАТИВНА ПРОГ-

РАМА „РАЗВИТИЕ НА ЧОВЕШКИТЕ РЕСУРСИ” ЗА СТУДЕНТИТЕ ОТ 

У А С Г ЗА ЗИМЕН СЕМЕСТЪР НА УЧЕБНАТА 2009/2010 
 

1. РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ  НА  СТИПЕНДИИ 
 
Във връзка с проект „Студентски стипендии и награди”, съфинансиран от Ев-

ропейския социален фонд, се набират и класират кандидати за стипендии и награ-
ди по проекта за зимния семестър на учебната 2009/2010 година.  

Право за кандидатстване за тези стипендии имат всички студенти, редовна 
форма на обучение, независимо от постигнатия семестриален успех. 

Стипендията е в размер на 90 лв. месечно и се получава по 5 месеца за зимен и 
за летен семестър, като за летен семестър се кандидатства отново през втория се-
местър. 

Стипендии през зимния семестър на учебната 2009/2010 г. ще получават 9,3% 
от общия брой студенти в редовна форма на обучение. Разпределението е направе-
но въз основа на данни от Регистъра на действащите и прекъснали студенти за 
2008/2009 г. Броят на стипендиантите за УАСГ за учебната 2009/2010 г. е 399, про-
порционално рапределени по факултети. Критерият за класиране е средният успех 
от предходните два семестъра на обучение. За студентите от първи курс стипендии 
се отпускат от втория семестър на тяхното обучение, въз основа на успеха им от 
първия семестър. Класирането се извършва по низходящ ред на успеха, до изчерп-
ване на определения брой стипендии.  

Студентите в последния семестър на обучение получават стипендия включи-
телно до месеца, в който е насрочена първата сесия за държавен изпит (защита на 
дипломна работа) съгласно учебния план. Студентките с деца до 6-годишна въз-
раст, които не са се дипломирали на първата сесия, могат да получат стипендия 
включително до месеца, в който е насрочена втората сесия за държавен изпит 
(защита на дипломна работа) съгласно учебния план.  

Кандидатите за стипендия трябва да се регистрират в сайта 
http://eurostipendii.mon.bg и в периода 16.11. - 30.11.2009 г. да попълнят индивидуален 
формуляр за стипендия.  

http://eurostipendii.mon.bg/


Попълването на формуляра се състои в попълване на лични данни, допълнителни 
данни и статистически данни. 

Студентът е задължен да попълва номер на банкова сметка (IBAN номер) при 
подаването на формуляра. 

След попълването и подаването на формуляр чрез настоящата интернет стра-
ница, формулярът се разпечатва, подписва от студента и се подава във висшето 
училище в определеното звено не по-късно от 1.12.2009 г. 

 
ЗАБЕЛЕЖКА:  
 
1. Средният успех се изчислява като сума от всички оценки от предходните 

два семестъра разделена на общия им брой. 
 
2. Студентите, които имат до два невзети изпита от последната учебна 

2008/2009г., могат да кандидатстват за стипендия и награда по оперативната про-
грама ”Развитие на човешките ресурси”.  Средният им успех се формира, като 
оценката от невзет или неположен изпит се взима за 0 и се сумира с другите оцен-
ки, и се дели на общия брой на изпитите от изминалите два семестъра.  

 
3. Студентите подали документи за кандидатстване за стипендия по ПМС 90 

към УАСГ, попълват формуляр приложен в сайта на МОМН - 
http://eurostipendii.mon.bg и го подават в кабинет 277 – инспектор стипендии г-жа 
Наталия Апостолова. (ПМС 90 – Постановление на Министерски Съвет 90 за услови-
ята и реда за предоставяне на стипендии на студентите, докторантите и специали-
зантите от държавните висши училища и научни организации). 

 
4. Студенти, които не са подали документи за кандидатстване за стипендия 

по ПМС 90 към УАСГ, попълват формуляр приложен в сайта на МОМН - 
http://eurostipendii.mon.bg, верифицират  успеха си в съответната факултетна кан-
целария чрез подпис и печат и го подават в кабинет 277 – инспектор стипендии г-
жа Наталия Апостолова. 

 
 
 

2. РАЗПРЕДЕЛЕНИЕ  НА  НАГРАДИ 
 
Право за кандидатстване за награди имат всички студенти, редовна форма на 

обучение, независимо от постигнатия семестриален успех. 

  Броят на наградите отпуснати на УАСГ е 2067, разпределени про-
порционално по факултети. Размерът на всяка награда е 200лв. Получава се едно-
кратно в рамките на текущия семестър. 

  Кандидатстващите подават и издаден от висшето училище доку-
мент, удостоверяващ участието им в научни, изследователски или практически 
разработки. 

 След като се верифицират подадените от студента данни, включително и 
декларираният успех, ще бъде извършено класиране и ще започне изплащането на 
наградите.  

 

http://eurostipendii.mon.bg/
http://eurostipendii.mon.bg/


 

 
ЗАБЕЛЕЖКА:  
 
1. Средният успех се изчислява като сума от всички оценки от предходния 

семестър на учебната 2008/2009г., разделена на общият им брой. 
 
2. Кандидатите подали документи за награда трябва да попълнят Служебна 

бележка, която може да се намери във всяка факултетна канцелария или на сайта 
на Студентски съвет - http://students.uacg.bg. Прилага се към попълнения форму-
ляр удостоверяващ участието и успеха на студента. Готовите документи се пода-
ват в кабинет 277 – инспектор стипендии г-жа Наталия Апостолова. 

 
3. Студентите кандидатсващи за награда по проект „Студентски стипендии 

и награди” по оперативната програма „Развитие на човешките ресурси”, могат да 
кандидатстват с разработен проект с нанесена оценка от последната учебна година 
2008/2009г., като критерии за класиране е успехът, посочен във формуляра за кан-
дидатсване. 
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